30 PYAAO EPT'AYIAY

1.3 To nAeKTpKo POPTiO 6TO ECOTEPIKO TOV ATONOV

1. No cvopnAnpaoete o KeVAL.
A) O mupnvog Kol To MAEKTPOVIOL  EIVOL........ocveennn..... ocopatiole. O  mopnvog
EXELe it @opTio, VA KAOE NAEKTPOVIO EYEL...evvvenennn.... @oprio.
B) O mopnvog.....oovvvenvinnnnn. KOs NAEKTPOVIO, EVD TO NAEKTPOVIOL. ...vnvvennrannnnn UETAED
TOVG,.
I') Oha ta nhextpovio eivar opoto PETAED TOVG, EXOLV 101 ...v'uveenne..... Kol 1010....euenn.
eoptio.
A) Ot Top1veg amoTeEAOVVTOL OO, . ..vneveenee. KO OTTO . e veeeeeeeeaaeenns
E) To mpotovio Kot TO MAEKTPOVIO EXOVV.......eeeeeerennn... eoptia, okplPodg 1010V

XT) To dropa elvot NAEKTPIKA. ...vvvennennnn.. , EVO TOL OVTOL EXOVV..euuvieneennnnn. oprio.

H) H andomaon niektpoviov amd to ATOUe EVOS CMOUOTOSG OTOLTEL. . ouvneennenn.e. , €IGL OCTE VO

I) To nAextpwod @optio gupaviletor oe mokéto, to 0moio. OVOUALOVUE. ................ Kol TV
WB10TNTO OVTH TOL EOPTIOV TNV OVOUALOVUE. . .vveneene

2. No onuelidoete dimAa oTIC TPOTACELG pe X 1 A.
A) O mopnvog Exel apvnTikod GOpTio.
B) To mpwtdvio éxel Stmhdolo eoptio amd 10 NAEKTPOVIO.
I') Ta niextpdvia givor apyntikd QopTIGUEVO.
A) Toa vetpdvia givor niextpikd ovdétepal.
E) O apBudc tov mpotoviov ce éva ovdEéTePo ATOHO givon peyaAvtepog amd Tov aplipd tomv
nAekTpovimv.
XT) Ze éva Oetikd 10V €vOG aTOHOL £Y0VV PUYEL NAEKTPOVIN. OTTO TO ATOLO.
Z) To mo wkpd goptio mov £yet mapatnpndet otn evon ereddepo eivon 1,6 * 10719C.
H) KéBe @optio omn @bon eivor aképaio mTOAAATAGGIO TOV GTOLYELDMIOVS NAEKTPIKOD (POPTIOL
e=16%*10"1°C.
0) To niektpikd eoptio umopel va dnuovpyndel amd 1o undév.
I) Av and kdmowo dropo @Hyovv 2 mAektpovia, Tote T0 QOptio oL Ba €yl To 1OV TOL Oa
npokvyet Oo etvan +3,2 * 10719C.

3. A) Av og éva nhektpikd ovdETePO dropo mpootedel Eva niextpdvio, TG0 poptio Ha
OTOKTNGEL TO (ITOUO;
B) I16ca nhektpdvia £x0vv cuVoAlkd goptio ico pe g = —8 * 10710C;
Atvetar: g, = —1,6 * 10719C.

4. To dtopo evog ynukov otoyeiov £xel otov mupnva tov 10 Tpotdvia.
A) I1oca nAextpdvia meprpépovtal YOp® omd TovV TupNva,



B) 1660 givar to @optio Tov TLPT VA KOt TOGO TOL ATOLOV;
I') Av ot to dtopo @vHyovv 2 nhektpovia, moco Ba eivar To poptio Tov TLPN VA,

5. A) Noa atttoroynoete v mpdtact): "Kabe nAeKTPIKO GopTio TOL VILAPYEL GTN PVOT Eivat
OKEPALO TTOAAATAGGIO TOV GTOLYEUDAOVG NAEKTPIKOV PopTiov e, dnAadn g = Ne, 6mov N
aKépoog.”

B) Eva 16v &yg1 optio g = —3,2 * 107 1°C. [T6c0 nhextpdvia mieovalovy;

6. H apyn datrpnong Tov NAEKTPIKOL POopTiov pag AEeL OTL:
A) To goptio obte dnpiovpyeitor amd to0 UNdEV, 00TE KOTAGTPEPETAL.
B) T éva nAektpikd povopévo cHoTUO GCOUATOV TOV OAANAETIOPOVV, TO GLVOMKO QOPTIO
TOVL GLOTNHHOTOG Elvat aTadepod.
I') Av 600 copata etvar apywd apopTioTa, TOTE HETA TV TPPN HeTAdD TOVG TO GLVOAIKO POPTIO
TOV COUATOV glvar unoév.
A) To cvvolikd @optio Tov cOUTAVTOG oL dnuovpYHOnKe katd to Big Bang, 6o mopapeivet
otafepo Yo TavTa.
[Toweg mpotdoelg eival cooTéG;

7. Tloteg amd T1g EMOUEVEG TPOTAGELS EIVAL COGTES;
A) To nAextpcod poprtio givon kfaviopévo.
B) To niektpucd poptio umopeti va moipvel omoladnmoTe Tiur.
I') To otoye1ddec nAekTPIKO POPTiO LILAPYEL GE dVO TOHIOVG: WG BETIKO KO MG APVNTIKO.
A) KéBe nhextpikd @optio elvar axépoato TOAAATAGGIO TOV GTOLXEUDOOVS NAEKTPIKOL POPTiov,
oniaon: g = Ne.

8. Orav Aépe 6t éva copa etvon Betikd popticpévo avtd onuaivel 0Tt :
A) 'Eyer mepiocdtepa Oetikd goptio amd 0Tt apvnTiKd.
B) ‘Eyet povo Oetikd poprtia kot £xel xdoet OAA To. ApvTIKA.
I') Anpovpyndnkav Beticd goptic 6To E0OTEPIKO TOV.
A) Timota amd T TapaTdve.

9.ITow omd TIC TAPAKATO TPOTAGELS EIVOL GOOTY);
Mua pafoog niektpiomnke Betikd. Avtd onpaivet Ot
A) Képodioe Oetikd poptio
B) ‘Exace Betikd poptia
I') Képodioe apvnrikd goprtia
A) Anovpynoe 610 £6OTEPKO TG BeTIKG PopTia

10. IToteg amod T1g eMOUEVES TPOTAGELS EIVOL GMOTEC;
A) H @o6ption tov copdtov yivetol pe Heta@opd atopmy.
B) X¢ omotadmmote diadtkacio T0 GLVOAKSO Qoptio dratnpeitor oTabepo.
I') H nAéktpion tov copdtov yivetol Le HETOQOPE NAEKTPOVIMV.
A) To nhextpcd poptio givor kKPaviiouévo.



